RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MTs. Alkhairaat Madinatul [Imi

Mata Pelajaran
Kelas/Semester
Materi Pokok
Alokasi Waktu

: FIKIH

: VIl / Genab

: Makanan dan Minuman yang Halal dan Halal
: 2 x40 menit

Tujuan pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat :
Menjelaskan dan memberikan contoh tentang Makanan dan Minuman yang Halal dan Haram
Persiapan pembelajaran model daring ( whats App)

Guru memberitahukan siswa untuk mengaktifkan aplikasi WA melalui grup wali kelas
Guru mengirimkan materi yang akan dibahas dalam bentuk word atau PDF kepada
peserta didik

Guru memantau aktifitas kegiatan siswa melalui WA/E-Learning

Tugas atau bentuk lainya setelah selesai dikerjakan diserahkan keguru dgn cara
mengirim melalui WA

Guru mengapload hasil kerja siswa setelah memeriksanya melalui WA

C. Kegiatan pembelajaran

1.

1. Kegiatan Pendahuluan

a.
b.
C.

Memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik,kemudia berdo’a
Menyampaikan tujuan pembelajan
Memotivasi siswa untuk menjaga kesehatan diri ,kemudian mengapersepsi

2. Kegiatan Inti

a. Guru memperlihatkan gambar makanan dan minuman yang halal dan yang haram
melalui Whats App

b. Peserta didik diminta mengklasifikasikan antara makanan dan minuman yang halal dan
haram

c. Guru memberikan tugas untuk mencari gambar dan dalil yang menyatakan bahwa
makanan dan minuman itu dihalalkan dan diharamkan

d. Peserta didik mempresentasikan gambar dan dalil yang dia temukan melalui VC ( video
coll)

e. Hasil presentase diapload ke WA grup wali kelas

3. Penutup

Memberikan apresiasi kepada anak didik dengan kata-kata pujian bagi mereka yang
memberikan presentase terbaik

Dan menghimbau peserta didik untuk selalu berperilaku sehat dengan menjaga kesehatan
dan makan makanan yang bergizi

Penilaian

e Sikap : Observasi disaat pembelajaran

e Pengetahuan : Tes tulis/lisan (uraian/pilihan ganda)

e Ketrampilan : Unjuk kerja
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